

别墅成了“烂尾楼”事件部分维权者达成和解,签署“保密协议” 建房者质疑网络平台对广告审核不严

“造价不到30万,可以拥有一套别墅!”近年来,来自全国各地的建房者通过抖音、今日头条等平台一些账号的广告宣传,与湖北九钢绿设建筑工程有限公司(下称“九钢绿建”)签订了合同,不料支付了30万元的材料费后,所谓别墅大多成了“烂尾楼”。

10月20日,奔流新闻·兰州晨报以《承诺“拎包入住”的别墅咋成了“烂尾楼”?全国多地建房者齐聚湖北鄂州维权》为题报道了此事,10月23日,记者获悉,九钢绿建已和报道中提及的部分维权者达成和解,并签署“保密协议”。除此以外,依然有来自全国各地的建房者在九钢绿建办公地维权,至今没有结果。记者采访中,很多维权者懊恼地说:“都是轻信了网络上一些账号的虚假宣传,才落得如此境地!”维权者们认为,网络平台应该对一些账号发布的广告宣传内容尽到审核义务,以免更多的人陷入圈套。记者调查发现,在抖音、今日头条等网络平台,宣传低价建造装配式别墅的账号五花八门,真假难辨。

A 报道后有建房者收到了退款

连日来,湖北省鄂州市葛店经济技术开发区,来自陕西、河南、福建、江西、浙江等地的多名建房者在位于开发区内的九钢绿建维权。

建房者们称,他们从抖音、今日头条等不同平台上看到“中工集团九钢绿建”等账号发布的视频,“30万元就可以建造一套重钢装配式别墅”的广告宣传让他们很是心动。建房者们留言或通过账号内容链接表达了进一步了解详情的想法后,随即便接到了对方的电话,禁不住对方的

“诚恳邀请”,来到湖北鄂州葛店经济技术开发区实地考察。在九钢绿建的热情接待(包食宿及交通费)下参观考察了厂房、生产线等后,稀里糊涂地支付定金并签订了《钢结构别墅整体材料销售合同》。

然而,他们陆续支付了30多万元至50多万元不等的费用后,广告宣传中承诺精装修的别墅依旧没有建成。交涉的时候,九钢绿建拿出了合同,因为合同中有一条“本合同的签订,将取代甲乙双方口头、书面及电子数

据对甲方的所有解释交流。”建房者们称,他们这时才明白,自己被“套路”了!

10月20日,奔流新闻·兰州晨报报道此事后,九钢绿建与个别维权者达成和解协议。20日上午,九钢绿建的负责人代祥元向记者表示,“公司与杨先生在合同履行中产生一些误会,现已协商达成一致意见,合同已终止,货款已退回,事情已圆满解决。”

杨先生向记者证实,他和九钢绿建签署了保密协议,具体协商解决内容不方便透露。

B 有人维权半月无果

记者了解到,近几天来,来自全国各地的维权者除了向九钢绿建讨说法外,纷纷向湖北鄂州公安、税务、市场监督管理部门反映情况,也到鄂州市葛店经济技术开发区管委会投诉了反映材料,但至今没有等到处理结果。

来自河南的盛女士已经在鄂州待了半个月时间了,10月23日上午,她再次到鄂州市市场监督管理局葛店分局了解自己的投诉处理情况,但被告知如果双方协调不了,只能去法院起

诉。盛女士的家人和九钢绿建签订建房合同,目前房子基本建好,只剩内部装修。“我希望九钢绿建兑现内部精装修的承诺。”盛女士说,房子还出现了漏水情况,也希望得到解决。

来自陕西榆林的马先生去年5月也被抖音视频的广告宣传所吸引,实地考察后和九钢绿建签订了同样的《钢结构别墅整体材料销售合同》。“我已经掏了50多万,他们又说我的屋顶超高,还需要14万。”马先生认为

超高部分收费不合理,拒绝支付,可是九钢绿建拒绝施工。无奈之下,马先生自己找工人施工,一年多还没入住,马先生希望九钢绿建继续履行合同。来鄂州一周维权无果后,马先生只能返回榆林继续等待。

10月23日下午,奔流新闻·兰州晨报记者致电湖北省鄂州市葛店经济技术开发区管委会,办公室工作人员称有关领导已经开会研究了此事,目前相关部门正在开展调查。

承诺“拎包入住”的别墅咋成了“烂尾楼”? 全国多地建房者齐聚湖北鄂州维权

连日来,来自陕西、河南、福建、江西、浙江等地的多名建房者在位于开发区内的湖北鄂州市葛店经济技术开发区九钢绿建办公地维权,至今没有结果。记者采访中,很多维权者懊恼地说:“都是轻信了网络上一些账号的虚假宣传,才落得如此境地!”维权者们认为,网络平台应该对一些账号发布的广告宣传内容尽到审核义务,以免更多的人陷入圈套。记者调查发现,在抖音、今日头条等网络平台,宣传低价建造装配式别墅的账号五花八门,真假难辨。

10月17日,奔流新闻·兰州晨报记者从九钢绿建总负责人代祥元处获悉,公司严格按照合同约定履行,但在抖音和今日头条等平台发布的广告内容与实际不符,导致部分建房者上当受骗。目前,公司已要求相关平台下架相关广告,并对相关责任人进行追责。



永钢别墅效果图。

2022年,某短视频平台公司百发,九钢绿建以同样的套路,欺骗了全国各地的建房者。据初步统计,被骗建房者已有多人。据称,九钢绿建在抖音、今日头条等平台发布的广告内容与实际不符,导致部分建房者上当受骗。目前,公司已要求相关平台下架相关广告,并对相关责任人进行追责。

10月17日,奔流新闻·兰州晨报记者从九钢绿建总负责人代祥元处获悉,公司严格按照合同约定履行,但在抖音和今日头条等平台发布的广告内容与实际不符,导致部分建房者上当受骗。目前,公司已要求相关平台下架相关广告,并对相关责任人进行追责。

建房者质疑网络平台审核不严

“是社交平台上商家发布的视频误导了我们。”来湖北维权的建房者都认为,之所以会修建别墅,都是因为看了抖音上九钢绿建的广告宣传视频。马先生告诉记者,他当时留言咨询了视频发布方,然后对方通过私信联系了他。

10月23日,记者查阅“九钢绿建”的抖音号发现,该账号下发布的作品均为有关重钢别墅的宣传视频。视频中有“包工包料”“工期大大缩短”“造价不到30万”“全屋一站式搞定”等宣传语。在今日头条APP,也能搜索到九钢绿建发布的宣传文章。记者浏览发现,今日头条有多家装配式别墅的商家发布广告,记者点击广告页面后,即有客服主

动联系。当天,记者致电抖音客服,工作人员表示会对用户发布的广告内容进行审核,如果有违规行为,用户可以举报。对于记者反映的有人投诉因浏览九钢绿建的宣传视频而上当受骗一事,工作人员表示将会记录汇报。当天下午,巨量引擎工作人员回复,经排查,涉及此次事件的商家未在平台投放广告;同时,平台对存在线下欺诈行为的商家一经发现将永久不予合作。

“我们希望抖音等网络平台严格审核账号内容,避免更多人上当受骗!”部分建房者称,他们也不排除向抖音等平台维权的可能。奔流新闻·兰州晨报记者 张鹏翔

直播间“水军”显形 2.6万部手机刷屏烘人气

为商品刷虚假好评,给直播间制造人气高涨假象,让影视作品未播先评火起来……网络的空间,总有“网络水军”的鬼魅身影。近日,安徽省宿州市砀山县公安局成功打掉为直播间提供虚假人气的“网络水军”犯罪团伙13个,抓获犯罪嫌疑人24名,涉案资金流水900余万元。

经砀山警方依法查明,2022年以来,犯罪嫌疑人程某、陈某、庞某等通过购买大批量手机建立机房,控制多个互联网账号,采取相关技术对作案手机进行模式化操作和改造等。利用微信群聊接取需求单,按照需求单要求,准时给直播间“增加人气”,并在直播间停留相应时间,为带货直播间提供非法引流服务,达到涨粉、引流的目的,制造爆款、抢单的假象,诱导消费者购买产品。

安徽宿州砀山警方经过近3个月的缜密侦查,在掌握大量犯罪事实和证据的基础上,于近日将24名犯罪嫌疑人全部抓获归案,查封涉案机房窝点13处,依法扣押涉案手机26000余部。

经审讯,犯罪嫌疑人对其犯罪事实均供认不讳,目前案件正在进一步深挖扩线中。

记者获悉,除上述案件,安徽警方还在“净网2023”专项行动中,打掉多个“网络水军”犯罪团伙。记者发现,“网络水军”及相关黑灰产业的滋生蔓延已延伸到各类平台业务中,如处理负面舆情、有偿删帖、删除差评、帮助直播上榜等。

奔流新闻·兰州晨报记者 张秀芸

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

① 广告形式
多媒体视频·数码海报

② 覆盖范围
兰州城关、七里河、安宁、西固4区
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③ 播放频次
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放,最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222
国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业

可可西里野狼被游客投喂胖成“网红” 专家:相信投喂者的善良,但请住手

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者沙金萍)10月21日,有网友驾车经过西藏可可西里自然保护区时,偶遇在网上很火的“网红狼”,不仅如此,还发现这只“网红狼”还带着“小弟”,一起在公路上过往车辆“讨生活”。

网友发布视频称,可可西里的一头野狼因为经常被过往游客和司机投喂,已经“胖若两狼”,不但体型变得滚圆,还会向过往车辆摇尾巴、露肚皮撒娇讨食。随后,这头被投喂成“网红”的野狼迅速走红,引发网友广泛关注和讨论。

在10月21日网友发布的视频中可以看到,这头狼穿行在公路上,对停靠的车辆毫不畏惧,见到从车内丢出来的食物会小跑过去食用。而在它不远处,还有一头体型瘦小一点的野狼,也跟车辆在后面等待投喂。有网友调侃,这是“网红”狼寻到了可以“躺平”的生存之道,带着“小弟”来一起享受了。

不过,就在这头胖乎乎的“网红”狼被网友说可爱的时候,也有网友表示出了担心:随意投喂可能好心办坏事,动物生存法则遭到人为干预。

对此,有相关专家表示,看似温顺的狼,无法保证它是否有攻击性,所以要尽量保持安全距离。自然界的生态系统是一个复杂的食物链,动物生老

病死、优胜劣汰本来就是自然规律,动物生存自有其法则。狼作为国家二级保护动物,应该对它进行保护,但不建议过多救助。而且,此类行为还可能引发动物的依赖性,产生不良后果。西宁野生动物园副园长、青海野生动物救护繁育中心副主任齐新章表示,“我愿意相信投喂者的善良,但是善良需要理性的支撑,否则就可能好心做坏事。”就网友关于“它已经成了网红,林草部门怎么不来救护”的疑问,他表示,目前这头“网红”狼的状况不需要救护,需要的是“住手”。

10月23日,记者致电可可西里野生动物救护中心,工作人员表示知道游客投喂野狼的事,至于其他,不做过多回应。



“网红狼”投喂前后对比照。网络图片